Vite, ze...

. Nejmensi chameleon svéta se jmenuje Brookesia. Na délku méri max. 3 cm, ale
nejcéastéji doriista jen 1,5 cm. MiZete ho najit na nékolika lokalitach ostrova
Madagaskar nebo na malém ostriivku Nosy Be?

. Nartoun zapadosundsky (7arsius bancanus) ma, v poméru k télu, nejvétsi oci
mezi savci. Kdyby mél ¢lovék oci ve stejném poméru k télu jako nartoun,
musely by byt veliké jako grapefruit?

. Golden Gate se natira oranzovou barvou kvili mlze?
. Vlakno svitici Zarovky ma teplotu priblizné 3 000 °C?

. Autorem znamého zvolani: ,,Nedotykej se mych kruhii!“ je starovéky recky
matematik a fyzik, mechanik a vynalezce ARCHIMEDES (287 — 212 p¥. n. 1.)?

. Nejvzacnéjsi typ diamantu je zeleny?
. Jelen za den ujde maximalné 3 km?

. Velka ¢inska zed’ ma celkovou délku 8 851 km a nazyva se nejdelSim
hibitovem?
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9. V roce 2015 odbavilo k letu letisté V. Havla 12 000 000 cestujicich a Ze stejné
tolik vstupenek prodala v roce 2015 prazska kina?

10. Citréony obsahuji vice cukru nez jahody?
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